	


В рамках пилотного проекта "Прямые выплаты"

Пилотный проект прямые выплаты
 

Один миллиард рублей направлен Курским отделением Фонда на выплату государственных пособий работающим курянам в рамках пилотного проекта «Прямые выплаты». Проект стартовал в июле текущего года. Он позволил не только снять с работодателя  функцию выплат, но и обеспечить гарантии своевременного получения пособий.

 

За шесть месяцев куряне получили 76 тысяч пособий по временной нетрудоспособности, три тысячи - по беременности и родам, 40 тысяч выплат по детским пособиям. При этом свелись к нулю жалобы в региональное отделение на действия работодателей, задерживающих или уходящих от выплаты пособий.

 

Застрахованные лица получают пособия из Курского отделения Фонда в течение 10 дней после поступления документов от работодателя. Медлить с их оформлением и передачей он не имеет права - в рамках законодательства на это ему отводится только пять дней.

 

«Пилотный проект дисциплинирует и наших специалистов, и работодателей, - говорит управляющий Курским региональным отделением Фонда Нина Ткачева. - Стремясь к четкому исполнению сроков передачи документов, 97% курских организаций осуществляют ее в форме электронных реестров. А это работает на результат: значительно сократились сроки расчета, назначения и выплаты пособий, появилась система контроля за правильностью исчисления их размера».

 

Куряне вправе выбирать способ выплаты пособий – почтовым переводом или на банковский счет. Большинство курян признают, что наиболее быстрым и удобным способом получения пособий является перечисление по номеру карты «Мир».
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