Протокол заседания общественной комиссии

Протокол  заседания общественной комиссии
 
д. Сидоровка           «08» декабря 2023 г.

 

Место проведения: д. Сидоровка, ул. Красная, д.24

Время проведения: 14:00

Присутствовали: члены общественного Совета

 

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ
1. Рассмотрение результатов общественного обсуждения  ПроектаПрограммы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Троицкокраснянского сельсовета на 2024 год.
 
СЛУШАЛИ: Озерова Г.А. – главу Троицкокраснянского сельсовета, который сообщил, что общественные обсуждения по проекту Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при  осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Троицкокраснянского сельсовета на 2024 год  проведены в соответствии  состатьей 44 Федерального закона от 31 июля 2021 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» и предусматривает комплекс мероприятий по профилактике рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля с информированием граждан, проживающих на территории сельсовета, а также гражданами, являющимися  правообладателями объектов находящихся в границах данной территории.

Предложения и замечания граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения: не поступили.Предложения и замечания иных участников общественных обсуждений: не поступили.

Выступили: Струков В.В. депутат Собрания депутатов Троицкокраснянского сельсовета, который отметил, что  проект Программы разрабатывался в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 25 июня 2021 года № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям». Разработчиками Программы своевременно были внесены поправки в отдельные разделы документа.
Предложил рекомендовать контрольному (надзорному ) органу Администрации Троицкокраснянского сельсовета данную  программу к утверждению

Голосовали: «ЗА» - 5, «ПРОТИВ» - 0, «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - 0

РЕШЕНИЕ:
Рекомендовать  программупрофилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Троицкокраснянского сельсовета на 2024 год к утверждению.

Секретарь общественного Совета                                Т.А. Щербакова

